

抓盗贼 保稳定 解民愁

洋河公安分局在教育实践活动中让群众得实惠

信阳消息 (记者 王洋 通讯员 曹国友) 洋河公安分局在党的群众路线教育实践活动中, 通过为群众排忧解难, 化解社会矛盾, 提高执法水平和服务质量, 使群众从实践活动中得到更多实惠。

民警携手抓盗贼——共享成果。该分局组织民警深入辖区走访, 通过召开座谈会, 广泛征求群众意见, 并对反映问题及时化解。5月份以来, 龙井乡冯大塘村张湾组连续发生盗窃案件, 该分局龙井社区警务中队便建立一支治安服务队, 开展义务巡逻。6月23日10时许, 治

安服务队巡逻队员发现张某等人在村口路边停留, 便上前询问。张某等人见情况不对, 便想逃跑, 但被巡逻队员当场控制。审讯中, 张某对盗窃事实供认不讳。

苦寻孩童解民愁——温暖民心。该分局在教育实践活动中, 把“门难进、脸难看、事难办”作为整顿重点, 在提高服务水平和质量上下大力, 争做群众的贴心人。6月3日19时分局接警称: “龙井乡齐庄村曹庄组村民姚某某的孙女薇薇走失, 家人担心孩子被拐卖”。分局龙井社区警务中队接到指令后, 即刻出警, 展开调查, 最终在齐庄组找到了薇薇并送

回家, 其家人紧握民警的手, 深表感谢。

化解矛盾保稳定——社会和谐。该分局把化解社会矛盾纠纷, 办结信访案件作为践行群众路线一项重要内容, 同时, 成立三级化解防线, 确保矛盾不上交。7月1日9时, 驻马店上蔡县蔡某夫妻因工地长期拖欠工资, 爬上平桥区肖王乡某建筑工地吊车架, 意图自杀。接警后, 洋河公安分局立即启动应急机制, 迅速赶到现场救援。民警冒着生命危险, 爬上20多米高的吊车架, 最终将蔡某夫妻安全营救, 同时帮助他们和工地达成调解协议。



县区工作室

负责人: 冯康松

电话: 15803769777

E-mail: Xianqunews@126.com

五里店办事处

美丽乡村建设增速

信阳消息 (黄法武 刘传宝) 根据平桥区政府关于“郝堂放大提升”的工作要求, 围绕“一个目标、推进两个放大、落实八个提升”要求, 五里店办事处梳理出了农户房屋改造、垃圾处理池建设等20项实施项目, 并明确了责任人和项目实施时间表, 确保按期完成工程任务。

围绕一个目标: 以农民为主体, 尊重农民意愿, 保护生态环境, 不挖树, 禁填塘、慎扒房, 突出改水、改厕、改厨、改房, 注重节约, 倡导废物再利用。推进两个“放大”: 一是在建设规模上放大。将美丽乡村建设从郝堂辐射到周边村落, 带动办事处其他村庄的发展; 二是在宣传声势上放大。通过挖掘村庄文化内涵, 举办多种文体民俗活动、搭建摄影和写生平台等多种形式, 借助媒体的多层次报道和游客的口碑相传对郝堂进行宣传。落实八个“提升”是指在环境整治细节、重要节点绿化、村级管理水平、公共服务运行、房屋改造细节、项目实施监管、经营管理规范、基础设施建设上进一步提升, 不断创新郝堂发展理念, 拓展郝堂发展空间, 努力建设好绿色生态、幸福宜居的美丽乡村郝堂。

存在火灾隐患

罗山县淮南、南城两市场被挂牌督办

信阳消息 (黄晓云) 笔者昨日从消防部门了解到, 由于存在火灾隐患, 罗山县淮南小商品市场和南城农贸市场, 近期分别被消防部门上报省、市政府并被挂牌督办。

据了解, 罗山县淮南小商品市场占地面积22000平方米, 主要经营农贸、布匹、服装、鞋帽、百货针织品等, 共有商户200余家, 其中多为“三合一”“二合一”场所。市场内商店户外经营严重, 仅有的一条道路被电瓶车、摩托车等占据大半, 违规搭建的彩条布遮阳棚增加了火灾负荷, 一旦发生火灾势必火烧连营, 造成不可估量的损失。该隐患虽然在政府的主导下多部门联合执法进行过多次综合治理, 但是反弹现象严重。同样存在火灾隐患的还有罗山县南城大市场。目前, 上述两市场已分别被消防部门上报省、市政府并被挂牌督办。

据消防部门介绍, 在整治两市场期间, 消防部门在商户中开展了消防安全教育, 严禁夜晚留宿人员, 值班人员不准超过2人; 拆除了临街的大排档区域, 在中间地带新建了简易房, 将零散的大排档集中统一管理, 为消防救援预留消防通道; 督促商户拆除了临近市场入口的遮阳布, 减轻火灾负荷; 清理了市场内店外经营、违规占道行为, 保证了消防车通道的畅通; 各商户在商铺内放置小型水桶, 以备扑救初期火灾。



7月24日, 淮滨县电业局三空桥供电所员工冒高温为烟架架设专用线路, 并义务帮助其调试机井抽水, 真正把优质服务送到田间地头。 陈建伟 摄



为了60元话费男子怒砸营业厅 刑拘加赔偿, 这个代价有点大

信阳消息 (吕志豪 陈全) 误以为手机充值时话费被店主侵吞, 一男子与营业厅女店主发生争执, 进而用锤子将其门店的橱窗玻璃和卷砸门砸坏。在被公安部门行政拘留10日和罚款1000元后, 该男子再被告上法庭。7月24日, 固始县人民法院对该起财产损害赔偿纠纷案件进行宣判, 判决该男子于十日内一次性赔偿女店主各种损失1468.50元。

盛女士在固始县城关经营一移动营业厅, 2013年12月6日中午12时, 男子王某因手机欠费遭停机, 遂委托他人到

该营业厅为其手机充值话费60元。后王某接到手机短信提示, 内容为: 60元话费已到账, 余额为3.7元。王某认为自己没有消费如此多的话费, 怀疑盛女士从中做了手脚, 遂怒冲冲赶到盛女士店内, 双方发生争执。王某一怒之下用锤子将门店的橱窗玻璃和卷砸门砸坏。盛女士因此停业三天。后其向公安机关报警。

2013年12月9日, 固始县公安局作出行政处罚, 对王某行政拘留10日、处罚款1000元。同时委托固始县价格认证中心对盛女士受损的玻璃和卷门

进行鉴定, 结论为: 玻璃毁损价格740元, 卷门维修价格400元。

法院审理认为, 被告王某委托他人到原告盛女士经营的移动营业厅为其手机充值话费, 原告盛女士按要求为被告已经停机的手机充值60元话费。被告接到短信提示后, 在未查明原因的情况下, 到原告营业厅闹事并将原告的玻璃橱窗及卷砸门毁损, 致使原告停业三天, 其过错均在被告。原告由此造成的财物损失及营业损失, 被告均应给予赔偿。法院遂依法作出上述判决。

固始县郭陆滩镇

让五保老人安全度夏

信阳消息 (高晋新 胡坤如) 入夏以来, 固始县郭陆滩镇从细微之处抓起, 切实加强敬老院安全管理工作, 确保五保老人们安全度夏。

为预防夏季高温季节安全事故发生, 郭陆滩镇认真开展安全隐患排查工作。针对夏季用电高峰, 镇民政所联合派出所、镇安监办、电力部门对敬老院的电器、电路以及消防设施和器材进行全面的检修, 更换了老化外线, 并重新购置配备了消防器材。对院内易燃物品进行细致清理, 彻底消除火灾隐患。同时, 切实加强食品卫生管理。要求食品采购要保质、保鲜、保卫生、保安全, 并组织工作人员对敬老院室内外卫生进行全面清扫, 确保老人们的就餐场所无蚊蝇、无异味, 严防病从口入。

另外, 该镇还要求相关部门严格管理制度, 镇民政所和敬老院严格执行24小时值班值宿以及定时查房制度, 每天值班人员不少于2人, 随时掌握安全动态, 消除安全隐患, 确保各项安全措施落到实处。

顾客大意 万元遗忘银行柜台 职工敬业 不昧巨款完璧归赵

信阳消息 (孟飞) “如果不是银行职工细心、敬业, 我这一万元也许就找不回来了, 我也肯定会受到老板的严厉处罚……真得感谢农行人民路分理处的营业员杨淑英呀!” 昨日, 王女士对记者说起自己在24日的取钱经历时, 满怀感激之情。

7月24日下午, 王女士来到农行人民路分理处办理取款业务, 当时是分理处营业员杨淑英接待她。因赶时间, 王女士疏忽大意, 取完款后却将一沓钱(一万元)落在了取款柜台。

等到王女士辗转接到银行打来核实电话, 问是否遗失巨款时, 她才发现自己将一万元钱忘在了柜台上……

“如果不是银行职工细心、敬业、素质高, 我这一万元说不定会怎样呢, 我肯定会受到老板的严厉处罚!” 说起丢钱事件, 王女士一脸后怕。

“真得感谢农行人民路分理处培养出这样优秀、拾金不昧的好职工, 她们时时刻刻为顾客着想, 并能高效、细致地服务顾客, 让我更信任、更愿意做他们最忠实的客户。” 王女士激动地说。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新寨合定点单位
咨询电话: 6565 888 院址: 信阳市工区路四里棚

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线: 0376-6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-163号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询: 99718000
男科专线: 3222555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
兹有河南金泰园林工程有限公司营业执照副本(证号: 411526000005054-3/4), 因不慎丢失, 特声明作废。